

ПАРАДНОЕ ПОСТРОЕНИЕ СВАДЕБНЫЕ ТЕНДЕНЦИИ НА ТЕЛА ПОЦХВЕРИЯ



ХИППИ-ШИК

Устраивать свадьбы в романтическом месте — на берегу океана или в лесу — определенно входит в моду. И пышное платье с сотней нижних юбок в этой ситуации — не лучший вариант. Куда больше подойдет наряд в стиле хиппи-шик. Образец стиля — у Chloe. Достаточно дополнить образ венком из полевых цветов или тонкой диадемой — и можно обойтись без дополнительных аксессуаров. Даже без обуви. Невеста Roberto Cavalli точно следует главной тенденции сезона: в ее наряде есть бахрома, но без этнических мотивов. У Isabel Marant в коллекции найдется идеальное свадебное платье для бунтарок — короткое и абсолютно прозрачное.

__Chloe

__Roberto Cavalli

__Isabel Marant

__Tory Burch

КОКТЕЙЛЬ

Когда официальная часть заканчивается, многие невесты переодеваются в более спокойное или удобное платье. Поэтому в коллекциях так много коктейльных платьев белого цвета. Самое дерзкое показал Эди Слиман для Saint Laurent Paris (это платье можно дополнить даже рваными колготками). Нежное — у Valentino. Образец женственности — классическое платье с запахом Diane von Furstenberg, которое есть в каждой коллекции дизайнера. Черный пояс в день свадьбы, впрочем, лучше заменить серебряным. Ну а если хочется роз, то по крайней мере одна есть на платье Dolce & Gabbana.



__Diane Von Furstenberg

__Saint Laurent

__Dolce & Gabbana

__3.1 Philip Lim

__Fendi

__Valentino